

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

Топ-15 самых волатильных пар Форекс для торговли [оптимизированный список]

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/financial-investment/top-15-most-volatile-forex-pairs-to-trade-optimized-list-3>



Раскройте огромный потенциал рынка Форекс, крупнейшего и наиболее ликвидного финансового рынка в мире, с ежедневным объемом торгов, составляющим в среднем 6 триллионов долларов США. Исследуйте возможности арбитража и овладейте искусством выбора оптимальной валютной пары для прибыльных сделок. Поскольку по всему миру торгуются более 100 валютных пар, важно определить наиболее волатильные пары, чтобы максимизировать свою прибыль. Погрузитесь в это подробное руководство, посвященное определению лучших валютных пар и раскрытию эффективных торговых стратегий для достижения успеха на арене Форекс.

- [Описание валютных пар](#)

- [Пояснение категорий валютных пар](#)
- [Торговля на Форекс: основная информация о наиболее торгуемых парах](#)
- [Волатильность Форекс: ключевые моменты по самым непредсказуемым парам](#)
- [Пары Форекс: 15 крупнейших основных валют](#)
- [Выбор основной валютной пары](#)

Описание валютных пар

Понимание валютных пар имеет решающее значение для успешной торговли, поскольку они обеспечивают основу для всех транзакций и определяют потенциальную прибыль или убыток от сделки. Например, если пара USD/JPY котируется на уровне 150, это означает, что один доллар США стоит 150 японских иен. Эта котировка постоянно колеблется в зависимости от рыночных условий, поэтому трейдерам важно оставаться в курсе и принимать стратегические решения.

Пояснение категорий валютных пар

Торговля на Форекс предлагает широкий выбор валютных пар, классифицированных по ликвидности, объему торгов, экономической значимости и географическому положению. Понимание этих категорий является ключом к навигации на рынке. Основные пары, такие как EUR/USD и USD/JPY, используются крупнейшими экономиками мира и обладают высокой ликвидностью. Второстепенные пары, такие как EUR/AUD и GBP/CAD, объединяют валюты более мелких экономик, за исключением доллара США, предлагая нишевые торговые возможности. Экзотические пары, в том числе USD/TRY и EUR/SGD, устраняют разрыв между основными и развивающимися рынками, предлагая уникальные риски и выгоды. Изучите эти категории, чтобы усовершенствовать свою торговую стратегию и извлечь выгоду из движений рынка.

Торговля на Форекс: основная информация о наиболее торгуемых парах

Освоение наиболее торгуемых пар Форекс жизненно важно для трейдеров, стремящихся к успеху на динамичных валютных рынках. Эти пары, в которых доминируют валюты мировых экономических гигантов, предлагают уникальные возможности и проблемы. Углубляясь в ключевые факторы, такие как волатильность, ликвидность и макроэкономические тенденции, трейдеры могут совершенствовать свои стратегии, эффективно управлять рисками и извлекать выгоду из настроений рынка. Одной из таких мощных пар является EUR/USD, бесспорный король Форекс, на долю которого приходится более 28% ежедневного объема торгов. Понимание ее тонкостей, наряду с пониманием других топ-пар, дает трейдерам знания, позволяющие оптимизировать сделки, повысить производительность и оставаться впереди в игре.

Далее, пара USD/JPY может похвастаться 13% ежедневных транзакций на рынке Форекс и известна своей ликвидностью и волатильностью. Трейдеры извлекают выгоду из краткосрочных колебаний цен, вызванных политикой ФРС и Банка Японии, внутренней экономикой и глобальной склонностью к риску.

Получите важную информацию о наиболее активно торгуемых парах Форекс, начиная с влиятельной пары EUR/USD. Эта пара печально известна своими скачками волатильности во время важнейших новостных событий и экономических потрясений, что подчеркивает ее чувствительность к глобальной динамике. В 2023 году на нее приходилось впечатляющие 11% ежедневного объема торгов на рынке Форекс, что отражает влияние пары USD/JPY. Его

движения неразрывно связаны с монетарными стратегиями Федеральной резервной системы и Банка Англии, наряду с экономическими показателями и сложностями Брексита, что делает его барометром трансатлантического финансового здоровья и геополитической напряженности.

Если говорить о валютной паре AUD/USD, то на долю этого австралийско-зеленого дуэта в 2023 году приходилось примерно 6% ежедневных транзакций на рынке Форекс. На его траекторию влияет денежно-кредитная политика, проводимая Резервным банком Австралии и Федеральной резервной системой, а также экономические отчеты обе страны добавляют дополнительные уровни сложности. Примечательно, что стоимость австралийского доллара переплетается с устойчивым экспортом сырьевых товаров Австралии, особенно железной руды, природного газа и угля, которые составляют основу ВВП страны. Инвесторы, заинтересованные в управлении этими парами, должны быть в курсе этих макроэкономических сил, чтобы извлечь выгоду из выгодных возможностей, которые они предоставляют. USD/CAD, представляющий доллар США и канадский доллар, составляет примерно 5% ежедневного объема торгов на рынке Форекс. Движение этой пары неразрывно связано с ценами на сырую нефть, учитывая статус Канады как крупного экспортера энергоносителей. Кроме того, экономические показатели обеих стран и решения по денежно-кредитной политике Банка Канады (БК) и Федеральной резервной системы (ФРС) играют решающую роль в формировании его траектории.

С другой стороны, пара USD/CHF, состоящая из доллара США и швейцарского франка, часто рассматривается как актив-убежище из-за репутации Швейцарии как страны финансовой стабильности и нейтралитета. На результаты этой пары, составляющей примерно 5% ежедневных объемов торгов, сильно влияет денежно-кредитная политика, установленная Швейцарским национальным банком (ШНБ) и ФРС, а также экономические условия обеих стран.

Наконец, пара NZD/USD, представляющая новозеландский доллар и доллар США, завершает наш список с долей ежедневного объема торгов примерно 4%. На колебания этой пары влияет множество факторов, включая экономические показатели Новой Зеландии, глобальные настроения риска и решения Федеральной резервной системы по денежно-кредитной политике.

В динамичном мире торговли иностранной валютой (Форекс) понимание динамики наиболее торгуемых валютных пар имеет решающее значение для управления колебаниями рынка и извлечения выгоды из возможностей. Пары EUR/JPY, GBP/JPY и EUR/GBP выделяются как выдающиеся игроки, каждая из которых находится под влиянием уникального сочетания денежно-кредитной политики и экономических условий.

На пару EUR/JPY (евро/японская иена) приходилось около 4% ежедневного объема торгов на Форекс в 2023 году, что является свидетельством ее глобальной привлекательности. Эта пара неразрывно связана с денежно-кредитной политикой Европейского центрального банка (ЕЦБ) и Банка Японии (BoJ), при этом решения по процентным ставкам и программы покупки активов определяют ее движение. Кроме того, экономические показатели, такие как рост ВВП, уровень инфляции и торговые балансы обеих стран, существенно влияют на колебания EUR/JPY.

Аналогично, пара GBP/JPY (британский фунт/японская иена) также занимала значительную долю дневного объема торгов, около 4%, что делает ее предпочтительным выбором для многих трейдеров. Решения по денежно-кредитной политике Банка Англии (BoE) и Банка Японии в сочетании с показателями экономического здоровья подготовили почву для ценового движения GBP/JPY. В частности, разница в процентных ставках может создать сильные тенденции, поскольку инвесторы стремятся к более высокой доходности.

Кросс EUR/GBP (евро/британский фунт), еще один ключевой игрок, составлял примерно 4% ежедневных торгов в 2023 году. На эту пару влияет монетарная политика ЕЦБ и Банка Англии, решения по процентным ставкам и любые Изменения в программах покупки активов обоих центральных банков играют решающую роль. Публикации экономических данных, таких как

данные по инфляции и розничным продажам, еще больше формируют траекторию пары. Что отличает эти основные валютные пары, так это их исключительная ликвидность, которая обеспечивает узкие спреды и плавное выполнение сделок. Такая высокая ликвидность привлекает трейдеров всех уровней, от розничных инвесторов до институциональных игроков, которые ценят широкие торговые возможности, которые они предлагают. Однако успешное управление этими рынками требует всестороннего понимания факторов, влияющих на движение каждой пары.

Чтобы принимать обоснованные решения, трейдеры должны быть в курсе экономических новостей, заявлений центральных банков и геополитических событий, которые могут повлиять на стоимость этих валют. Проведение фундаментального и технического анализа важно для определения тенденций, уровней поддержки и сопротивления, а также потенциальных прорывов. Поступая таким образом, трейдеры могут извлечь выгоду из движений рынка и снизить риски.

Волатильность Форекс: ключевые моменты по самым непредсказуемым парам

1. Высокая волатильность. Будьте готовы к быстрым и непредсказуемым колебаниям цен в короткие сроки, требующим гибких стратегий и управления рисками.
2. Динамика ликвидности. Помните о снижении ликвидности в некоторых волатильных парах, что может расширить спреды между ценой покупки и продажи и усилить проскальзывание, влияя на исполнение сделок и затраты.

Торговля экзотическими валютными парами, включающими валюты стран с развивающейся или меньшей экономикой, требует повышенного уровня бдительности из-за присущей им волатильности. Эта повышенная волатильность связана с более низкой ликвидностью и большей неопределенностью на рынках, что делает эти пары более восприимчивыми к внезапным колебаниям цен. Чтобы преуспевать в этой динамичной среде, трейдеры должны быть в курсе новостных событий и объявлений, которые могут существенно повлиять на настроения рынка и вызвать резкий рост волатильности. Решения центральных банков по процентным ставкам, данные о ВВП, отчеты о занятости и геополитические события — все это потенциальные катализаторы повышенной волатильности, что требует активного подхода к торговле этими парами.

Валюты, привязанные к сырьевым товарам, такие как российский рубль (RUB), австралийский доллар (AUD) и бразильский реал (BRL), представляют собой уникальную проблему для трейдеров из-за их чувствительности к ценам на сырьевые товары и глобальным экономическим условиям. Волатильность этих валют часто усиливается колебаниями на товарных рынках, поэтому трейдерам важно иметь глубокое понимание основных товаров и их влияния на стоимость валюты.

Адаптация является ключевым моментом при торговле наиболее волатильными валютными парами. Уровни волатильности могут быстро меняться в ответ на рыночные условия, экономические события и геополитические события. Успешные трейдеры должны постоянно отслеживать уровни волатильности и соответствующим образом корректировать свои торговые стратегии. Это требует гибкого мышления и готовности адаптироваться к меняющимся рыночным условиям, гарантируя, что трейдеры смогут извлечь выгоду из возможностей и снизить риски в режиме реального времени.

Трейдеры с высокой толерантностью к риску и волатильности могут найти торговлю наиболее волатильными валютными парами особенно привлекательной. Эти трейдеры часто имеют обширный опыт эффективного управления рисками и быстрого совершения сделок в быстро меняющихся рыночных условиях. Дневные трейдеры и скальперы, которые фокусируются на получении прибыли от краткосрочных движений цен, могут найти волатильные пары особенно прибыльными из-за частых возможностей для быстрой прибыли. Тем не менее, трейдерам

крайне важно иметь полное представление о рынке и использовать надежные стратегии управления рисками при торговле волатильными парами, чтобы защититься от потенциальных потерь.

Пары Форекс: 15 крупнейших основных валют

Отслеживайте колебания доллара США по отношению к основным и второстепенным валютам, таким как доллар США/японская иена (USD/JPY) и доллар США/швейцарский франк (USD/CHF), получая ценную информацию о силе курса доллара на международной арене. Следите за динамикой британского фунта по отношению к доллару США (GBP/USD) и японской иене (GBP/JPY), а также за его отношениями со швейцарским франком (GBP/CHF), чтобы получить всестороннее представление о динамике фунта в мировой экономике.

Не пропустите динамику австралийского доллара (AUD/USD) и новозеландского доллара (NZD/USD) по отношению к доллару США, что имеет решающее значение для трейдеров, ориентированных на Азиатско-Тихоокеанский регион. В нашем списке также представлена динамика евро по отношению к различным валютам, включая японскую иену (EUR/JPY), британский фунт (EUR/GBP), швейцарский франк (EUR/CHF) и даже канадский доллар (EUR/CAD) и австралийский доллар (EUR/AUD), предлагая уникальный взгляд на экономическое здоровье еврозоны.

Выбор основной валютной пары

Начните свое путешествие с создания индивидуального списка наблюдения. Этот жизненно важный первый шаг включает в себя выбор валютных пар, которые вызывают у вас интерес или демонстрируют многообещающий потенциал, на основе вашего тщательного анализа. Сосредоточив свое внимание на этих избранных парах, вы сможете оптимизировать свои усилия по мониторингу и опережать колебания рынка.

Воспользуйтесь возможностями технологий, воспользовавшись рекомендациями вашего торгового приложения. Многие платформы используют рыночную активность для создания списка популярных торговых пар Форекс, предлагая массу полезной информации, которая пополнит ваш список наблюдения и расширит ваш кругозор.

Затем оцените текущую рыночную ситуацию, уделяя особое внимание волатильности, ликвидности, тенденциям и настроениям. Основные валютные пары, поддерживаемые существенным рыночным спросом, могут похвастаться более высокой ликвидностью и более глубоким портфелем заказов, что делает их популярным выбором. И наоборот, экзотические пары с их ограниченным размером рынка предлагают более волатильную торговую среду, создавая более высокие риски. Выбирайте мудро, исходя из вашей толерантности к риску и торговых целей.

Когда дело доходит до выбора правильных валютных пар, ваша торговая стратегия занимает центральное место. Как и в случае с одеждой, на Форексе редко работают универсальные подходы. Образ мышления, толерантность к риску и торговые цели каждого трейдера уникальны, что требует индивидуальной стратегии. Вот план действий, который поможет вам найти идеальную пару:

Если вы следите за трендами, выбирайте валютные пары, которые демонстрируют четкие и последовательные тенденции. Эти пары предлагают широкие возможности оседлать волну и извлечь выгоду из длительных движений цен. С другой стороны, если вы предпочитаете более осторожный подход, вам могут подойти стратегии с ограниченным диапазоном. Ищите пары с низкой волатильностью и хорошо развитыми уровнями поддержки и сопротивления, что позволит вам получить прибыль от колебаний в пределах определенного диапазона.

Шаг 1. Изучите характеристики рынка

Начните с вникания в нюансы валютного рынка. Определите пары с большими объемами

торговли и низкими спредами, поскольку они предлагают скальперам больше возможностей заработать на небольших движениях цен. Ознакомьтесь с основными и второстепенными валютными парами, каждая из которых имеет уникальные модели волатильности и уровни ликвидности.

Шаг 2. Анализ тенденций рынка и новостей

Будьте в курсе мировых экономических новостей и тенденций, которые могут существенно повлиять на движение валют. Следите за политикой центрального банка, геополитическими событиями и публикациями экономических данных, поскольку они часто вызывают волатильность валютных пар. Используйте эту информацию, чтобы предвидеть направления рынка и выбирать пары, соответствующие вашим прогнозам.

Шаг 3: Исследование корреляции

Поймите корреляцию между валютными парами. Пары с высокой корреляцией имеют тенденцию двигаться в тандеме, ограничивая потенциальные возможности получения прибыли для скальперов. Ищите пары с низкой корреляцией, чтобы диверсифицировать свой портфель и извлечь выгоду из уникальных движений рынка.

Шаг 4: Оцените технические индикаторы

Используйте инструменты и индикаторы технического анализа для выявления потенциальных торговых возможностей. Изучите графические модели, уровни поддержки и сопротивления, скользящие средние и другие технические индикаторы, чтобы оценить силу и направление валютных пар. Этот анализ может помочь вам определить точки входа и выхода для стратегий скальпинга.

Шаг 5. Тестирование и проверка

Практика ведет к совершенству. Проверьте выбранные вами валютные пары, используя демо-счет или совершая небольшие сделки. Этот шаг жизненно важен для трейдеров, особенно начинающих, поскольку он позволяет вам ознакомиться с торговыми платформами, оценить эффективность ваших пар в различных рыночных условиях и усовершенствовать свои торговые стратегии, прежде чем рисковать реальным капиталом.

Шаг 6. Адаптация к динамике рынка

Рынки динамичны, и ваш подход тоже должен быть динамичным. Постоянно следите за выбранными вами валютными парами и адаптируйтесь к меняющимся рыночным условиям. Будьте в курсе экономических событий, новостных событий и технических сигналов, которые могут повлиять на движение валют. Будьте гибкими и готовы скорректировать свою торговую стратегию на основе новой информации и динамики рынка.

Шаг 7. Эффективно управляйте рисками

Управление рисками является краеугольным камнем успешной торговли. Используйте эффективные методы управления рисками, чтобы защитить свой капитал и минимизировать потенциальные потери. Устанавливайте стоп-лосс ордера, управляйте размерами позиций, диверсифицируйте свой портфель и избегайте чрезмерного использования кредитного плеча. Учитывайте соотношение риска и прибыли для каждой сделки и убедитесь, что ваша подверженность риску находится в пределах допустимого уровня. Помните, торговля сопряжена с риском, и систематический подход к исследованиям, анализу и управлению рисками может помочь вам оставаться сосредоточенным и придерживаться заранее определенного стиля торговли.